BAŞLIK (14 PUNTO / KALIN / ORTAYA HİZALI)
Ad SOYAD (12 punto/sağa hizalı) 

Yazı, 12 punto, Times New Roman yazı tipi ile iki tarafa yaslı olarak hazırlanmalıdır. Paragraflar arası 6 puntoluk boşluk bırakılmalıdır. Satır aralığı 1.5 olacak şekilde ayarlanmalıdır. Yazılar en az yaklaşık 700, en çok yaklaşık 3000 kelimeden oluşmalıdır.
 Yazılarınız Microsoft Word’de veya Microsoft Word ile uyumlu programlarda hazırlanmalıdır.
Noktasız Dergi olarak belirttiğimiz yazı gönderme koşulları dışında gönderilen yazılar kabul edilmeyecektir. 
Alıntı yapılan veya esinlenilen kaynaklar dipnot şeklinde belirtilmelidir. Aksi halde intihal sayılacaktır.
YÖNSÜZLEŞMİŞ BİR DEMOKRASİ KAVRAYIŞINA ELEŞTİRİLER
Suat Kutay KÜÇÜKLER


Demokrasinin alışılagelen ve hatta belki de klişe tanımı “halkın egemenliği” şeklindedir. Buna göre demokrasilerde halkın kendi kendisini yönettiği söylenir. Gelgelelim kavramların da tarihi vardır ve tarihselliğinden yalıtılan kavramların mutlaklaştırılması ve böylece kavramlara ilişkin meselelerde totaliter tarzda yaklaşımların peyda olması kaçınılmazdır. O halde demokrasinin “kendinden menkul” olmadığını bilmek, onun tarihselliğini kavramakla mümkündür. Bu kavrayış, yönsüzleşmiş bir demokrasinin doğurduğu sorunları bertaraf etmenin sağlam bir yoludur. Demokrasinin nasıl olup da yönsüzleşebileceği, yani halkın egemenliğinin halka karşı yönelebileceği de yine bu yolla anlaşılabilir.
 
Yöntem ve Temel Kabuller Üzerine

Kişinin elindeki tek şey çekiçse, etrafındaki her şey ona çivi olarak gözükür denir. Ele alınan konuda benimsenen yöntemin önemini vurgulamak için kullanılan bir özdeyiştir bu. Öyleyse politik felsefeye ilişkin bir tartışmanın ilkin idelerin düzeni ile şeylerin düzeni arasındaki kopmadan hareket etmesi gerektiğini söylememiz gerekir. Diğer bir deyişle politik olan üzerine felsefi bir inceleme, iç tutarlılıkları kusursuz gözüken fakat pratik duruma -kendi tutarlılığını korumak pahasına- ilgisiz kalan düşüncelerden değil, şeylerin olağan akışını kıran istisnalardan yola çıkar. Nitekim politik felsefe, istisnaya yer açmayan tümel doğrulukların sütliman dünyasında değil, düşüncede düşünülmeyeni düşünerek “akıntıya karşı” kendisini var eder.
 Bu demek oluyor ki idelerin şeyler dünyasını düzenleyebileceğine dönük Kantçı kabul burada terk edilmelidir, Hegel’in “‘gerek’in ‘var’ karşısında her türden üstünlüğünü”
 reddeden yaklaşımı konumuz bağlamında daha aydınlatıcı olabilir. Kısaca ifade edecek olursak demokrasiye dair bu incelememiz, politik realizm hattını takip etme gayesi güdecektir. Politik felsefenin praksisin betimleyicisi değil, onun doğrudan içerisindeki bir etkinlik olduğunu hatırlamak bu noktada önemlidir.
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